

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ „ГалаТea”

Україна, 29016, м. Хмельницький, вул. Тернопільська, 15/4,
р/р 26008160649 в ВАТ „Райффайзен Банк Аваль” м. Київ, МФО 380805, ЗКПО 32342382, Свідоцтво платника
податку № 200112187. Інд. податковий № 323423822253
т/ф (0382) 72-89-15

№ 382 від 07.05.2019 р.

м. Хмельницький

Лист-рекомендація

щодо удосконалення якості підготовки здобувачів вищої освіти

першого (бакалаврського) рівня

за Освітньо-професійною програмою Психологія,

розроблену на кафедрі психології та педагогіки

Хмельницького національного університету

Сфера психології давно перебуває в центрі уваги українського суспільства. З нею сьогодні пов'язане широке коло питань, серед яких: рівень психічного здоров'я громадян, гармонійний розвиток та соціалізація особистості та багато інших. Тож, розглянута освітньо-професійна програма орієнтована на задоволення важливих суспільних запитів.

У програмі чітко простежується взаємозв'язок між підготовкою майбутніх психологів та їх професійною діяльністю. ОПП спрямована на формування соціально-важливих якостей, таких як: ініціативність та відповідальність за доручені справи, здатність до самоорганізації та самовдосконалення, лідерство і вміння працювати в команді. Врахована специфіка професії, в якій основним інструментом діяльності психолога є його особистість.

Зважаючи на потреби сьогодення щодо розвитку організацій державного управління, економіки, бізнесу тощо, пропонуємо посилити навчальний процес інтерактивними, діловими, рольовими іграми, вправами, які стимулювали б студентів до майбутньої професійної діяльності. Саме такі дисципліни-тренінги допоможуть майбутнім фахівцям реалізувати себе в різних галузях своєї професійної діяльності, набути соціальної самостійності, стати мобільними та кваліфікованими, навчатись вільно орієнтуватися в навколишньому середовищі та успішно вирішувати складні психологічні завдання.

Безумовним плюсом було б підсилення Освітньо-професійної програми Психологія блоком навчальних дисциплін, спрямованих на професійне зростання, соціально-психологічний супровід організацій, компаній засобами тренінгу, коучингу.

Директор ТОВ «ГалаТea»



М. Ю. Лунков